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KRONE BOREALIS BRUT
Elegant iridescent gold. Aromas of lemon and orange peel underscored by hints 
of minerality evoking crushed oyster shell and a light biscuity character. On 

KRONE BRUT ROSÉ

mulberries, just fallen off the tree, complemented by the tartness of fresh 
raspberries. This fruity punch is underpinned by a subtle richness of a baking 

enhanced by lingering berry notes.

KRONE NIGHT NECTAR
Lustrous pink-copper. Aromas of spun sugar interplay beautifully with the 
freshness of raspberries, cranberries and some lemony zest. Wild bramble 
berries and juicy, crushed strawberries come to the fore on the supple, rich 

PONGRACZ NOBLE NECTAR 
Bold and unapologetically so, the Pongrácz Noble Nectar reveals velvety, creamy 
butter and citrus notes which blend seamlessly with delicate sweet bubbles, 

Champagne
ARMAND DE BRIGNAC DEMI SEC

a balanced sweetness that makes it the perfect accompaniment to an array  
of cuisines.

ARMAND DE BRIGNAC BRUT GOLD
The Champagne’s texture is deliciously creamy, with great depth paired with a 

DOM PÉRIGNON
Dom Perignon is Vintage only. Each Vintage wine is created from the best 
grapes grown in one single year. Its precision is extreme, tactile, dark and 
chiselled. The full taste lingers with the utmost elegance on a sappy, spicy note.

VEUVE CLICQUOT RICH
Veuve Clicquot’s signature pinot noiris given a new versatility with the higher 
dosage, while the greater presence of Meuniez emphasizes fresh, fruity, 
gourmand notes.

VEUVE CLICQUOT ROSÉ

Featuring a bold predominance of the Pinot Noir grape-per the House 

caress of Meunier.

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL
Yellow Label is the excellence of Veuve Clicquot. It is the result of the art of 
blending. The predominance of Pinot Noir (50-55%) provides structure and 
fullbody typical of the Veuve Clicquot style.

MOËT & CHANDON BRUT IMPERIAL ROSÉ
This Champagne displays lively, expressive, aromas dominated by the scent of 
wild strawberries. It is full-bodied, with zestful, assertive fruitiness.

MOËT & CHANDON BRUT IMPERIAL 

Moët Nectar Impérial is a delicious expression of the Moët & Chandon style, a style 
distinguished by its bright fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity.

MOËT & CHANDON NECTAR

Made from Pinot Noir and Pinot Meunier grapes. Full bodied with fresh fruit, 
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JC LE ROUX LE DOMAINE

gentle sweetness of the Muscadel while keeping its crisp youthfulness intact.

JC LE ROUX LA FLEURETTE
This lively passion pink sparkling wine entices all the senses. It reveals a 

tropical fruit.

JC LE ROUX LA CHANSON
A lively, ruby-red sparkling wine. It reveals a delightful mélange of sweet, fruity 

ROBERTSON WINERY

freshly cut grass. Good structure with lovely balancing acidity. 

PORCUPINE RIDGE
Fresh pungent aromas of tropical fruit, nettles and notes of green grass. 
Complex on the palate with some minerality and a good balance between the 
fruit and crisp natural acidity.

SPIER SIGNATURE
This Sauvignon Blanc shows upfront aromas of passion fruit, gooseberries and 

plate. Its medium body is coloured by a green-tinged, pale straw glow, providing 
the initial enticement to try this crisp and fruity gem.

Sparkling  Wine Sauvignon Blanc

Proseeco
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DURBANVILLE HILLS SPARKLING SAUVIGNON 
The bubble in the wine elevates both the greener and the riper tropical elements
of the Sauvignon Blanc, resulting in a delightful bouquet of green pepper,
kiwi fruit, fig and gooseberry.

21060

MARTINI PROSECCO
A fresh aroma of flowers and fruit with apple, pear, banana and thyme notes.
In the mouth, dry but fruity with white fruits and mandarin, well-balanced fresh,
citrus acidity and perfectly balanced in the finish.

435

CINZANO PROSECCO
A fresh, fizzy and fruity, with mostly apple and pear-ish flavours. Prosecco has
a sweet scent and a soft touch in the mouth.
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KLEIN ZALZE
Intense aromas of tropical fruit with prominent granadilla and pineapple.
Zesty and flinty on the palate with the ever-present herbaceous character
from Sauvignon Blanc.

17060

OAK VALLEY FOUNTAIN OF YOUTH
This sauvignon blanc has aromas of passion fruit, white peach and litchi
with a faint herbal undertone. There are notes of passion fruit, particularly
granadilla, lemons, white pear and gooseberry

21075

DURBANVILLE HILLS
Full-bodied wine that dazzles with its grassy bouquet and tropical fruits.

DIEMERSDAL
A brilliant lemon-lime colour. The nose is complex with and array of tropical 
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ROBERTSON WINERY
The balance of the fresh citrus fruits and rich melon characters give the wine a 
full rounded palate that combines well with the subtle creaminess and 
nuttiness of the gentle oak. The natural acidity follows through to a fresh and 

RIVER GARDEN

blossom on the nose. Vibrant fresh fruit on the pallet that is very well balanced 

WARWICK FIRST LADY UNOAKED
A pale straw colour with a hint of green in the glass. Intense nose of fresh 

appealing supported by a lingering acidity.

FAT BASTARD
Classic ripe peach and tropical fruit on the nose and soft, well- integrated 

SPIER SIGNATURE
The wine shows aromas of guava and tropical fruit with subtle hints of kiwi.  

Chardonnay

Chenin Blanc

135

160

215

215

50

59

78

77

14553

KLEINE ZALZE
Aromas of ripe pineapple and guava jump out of the glass. This is followed by a rich 
and ripe palate, beautifully balanced by lemon-lime freshness on the back palate.

16560

ALVIS DRIFT
Star bright with tinges of lime and green, this wine boasts delightful aromas
of white peach, blossoms and citrus.

15556

VAN LOVEREN BLANC DE BLANC
Blend of Sauvignon Blanc and Colombar creates a fruity nose and a dry palate

BOSCHENDAL BLANC DE NOIR
An appealing pale salmon colour leads to bright red fruit, strawberry and red 
berries. Good freshness, balance and drinkability.

HAUTE CABRIERE CHARDONNAY PINOT NOIR
This enticing blend of Chardonnay and Pinot Noir shows elegant fruit underlined 

peach, lychee and red fruit – with a delectable full mouth feel and balance.

White Blends
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FOUR COUSINS NATURAL SWEET WHITE
Aromatic, deliciously fruity wine with muscat tones.

NEDERBURG STEIN

and guava.

LEOPARD’S LEAP LOOKOUT (Chenin Blanc/Muscat)
A softly sweet blend of Chenin Blanc and Muscat that tastes like candied fruit, 
marzipan and apple blossom. Chenin Blanc (70%) and Muscat (30%)
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ROBERTSON WINERY NATURAL SWEET

NEDERBURG

DE KRANS MOSCATO
Fresh tropical fruit and strawberries, light bodied, with a good balance between 
sugar and acidity.

DURBANVILLE HILLS

WARWICK FIRST LADY
The nose reveals lots of red berries and sweet black currents, complemented by 
sweet vanilla and chocolate oak background and pleasant herbal undertones. 
The smooth, ripe, round tannins make this wine easy to drink while still 
retaining a full body.

FAT BASTARD

ripe cassis and chocolate.

Rosé

Cabernet Sauvignon
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SPRINGFIELD WHOLE BERRY
The wine takes its name, 'Whole Berry' from its vinification – with grapes
macerated whole, then fermented with natural yeasts, racked, and finally
matured in French oak barrels for one year

385135

97

ROBERTSON

SPIER SIGNATURE
This Merlot has a rich, regal red colour to it, with aromas of ripe red and black 
berries, plums and an undertow of eucalyptus and mint. This Merlot offers juicy 
fruit and soft tannins.

DURBANVILLE HILLS
A medium bodied Merlot accentuated by soft sweet red fruit, rounded off with 

Merlot
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GUARDIAN PEAK
A deliciously fruity merlot, with prominent Mulberry and plum notes that gives 
way to undertones of Mocha and casis in a beautiful balanced palate, and a 

DIEMERSDAL
The nose seduces with beautiful ripe blackberry and dried fruit aromas along 
with spicy undertones. This wine is well structured with elegance and mouth 
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PORCUPINE RIDGE
Intense ruby red colour with crushed black pepper and ripe dark fruit aromas 

DURBANVILLE HILLS
Delicate, full-bodied wine with dark sweet fruit, an elegant tannin structure
and hints of sweet spice in the background.

DURBANVILLE HILLS
This Pinotage has a rich and fruity character of ripe berry and cherry aromas 
layered with spice.

BEYERSKLOOF
Primary fruit aromas lead to an abundance of plum and black cherries against 
mocha, cedar and sweet spicy notes. Well structured, yet elegant and soft, 

KANONKOP KADETTE
Attractive deep plum, with scented aromas of red currants, black cherry,
strawberry confit and nutmeg and wood spice.

VAN LOVEREN RIVER RED
Upfront fruit and berries on the nose and pleasant lingering palate.

NEDERBURG BARONNE
Generous and smooth Cabernet Sauvignon and Shiraz blend, bursting with ripe, 

approachable tannins.

Shiraz

Pinotage

Red  Blends
15556

19068

PROVENANCE
The soft textured tannins, full-bodied mouth-feel and silken finish lends itself
as a platform for a heady mix of red berry and black fruit flavours combined
with floral notes and fynbos nuances.

24787

185

195

272

66

70

95

125

165

47

FAT BASTARD GOLD RESERVE
The wine has intense, dark ruby colour. Luxurious aromas and flavours of
dark berry fruit and plum entice the senses. 

28299

60

RUPERT & ROTHSCHILD CLASSIQUE
Inviting cranberry and raspberry aromas with an earthy, mineral focus and a 

MEERLUST RUBICON
A typical liquorice note and stony minerality also evident on the nose. The 
palate is full bodied, structured by beautifully sleek, ripe tannins which restrain 
the vibrant dark fruit typical of this vintage.

399

ALTO ROUGE
This velvety red is a true Cape legend, medium bodied with a tantalizing bouquet 
of red currant, almond, cedar wood and vanilla. This blend of Cabernet Franc, 

23082

KANONKOP KADETTE CAPE BLEND
The wine has a deep ruby, red colour. It shows ripe raspberries, black currant 

the palate.

24589
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BISQUIT AND DUBOUCHE V.S.
BISQUIT AND DUBOUCHE  V.S.O.P.
HENNESSY V.S.
HENNESSY V.S.O.P.
RÉMY MARTIN V.S.O.P.
RÉMY MARTIN 1738

KLIPDRIFT PREMIUM
KWV 10 Y/O
RICHELIEU 10 Y/O

SINGLETON 12 Y/O

GLENFIDDICH 12 Y/O

GLENLIVET 12 Y/O

GLENMORANGIE 10 Y/O
Medium-bodied and gently warming, with pleasant spicy notes.

GLENMORANGIE LASANTA

Passion’ in Gaelic.

GLENFIDDICH 15 Y/O
Silky smooth, revealing layers of sherry oak, vanilla fudge, cinnamon and ginger.

LAGAVULIN 16 Y/O
A full strength bottling from American oak casks.

JACK DANIEL’S TENNESSEE HONEY®

Smooth with long trails of rich honey and nut character.

JACK DANIEL’S TENNESSEE RYE®

Bold and balanced, carefully mellowed to be smooth sippin yet spicy and complex.

GENTLEMAN JACK®

Charcoal-mellowed twice, before and after the ageing process, resulting in a 

JAMESON CASKMATES
An interesting twist on an old favourite, and a great gift for Irish whiskey and 
stout fans alike.

MONKEY SHOULDER

and Kininvie. Smooth, sweet and very easy to drink.

CHIVAS REGAL 12 Y/O
Sweet, but not cloying. Buxom, but not overblown. Balanced.

JOHNNIE WALKER BLACK
Rich gold hue and is accompanied by rich, complex and full-bodied aromas 
which are fruity, spicy, smoky and also show hints of vanilla.

JOHNNIE WALKER DOUBLE BLACK
Rich and smoky in amazing balance with citrus fruits and vanilla pod with a 

Single  Malt  Whiskies

Premium Whiskies
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GLENLIVET 18 Y/O
Manuka honey and walnut with Cox’s apples and orange peels.
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Cognacs

Premium Brandy

GLENFIDDICH 18 Y/O
A remarkably rich aroma with ripe orchard fruit, baked apple and robust oak.

130



Premium  Wiskies

Cocktails

JOHNNIE WALKER GREEN LABEL 70
Its unique flavor is created from a blend of 15 year old single malts to create
intense, distinct tones and extreme smoothness. Hints of forest, sea and fruit
with a smokey finish.

JOHNNY WALKER GOLD LABEL RESERVE 69
This blend delivers an exceptionally smooth taste together with a richness of
character and lasting finish.

JOHNNY WALKER BLUE LABEL  250
A statement whisky, multi-layered palate and silky delivery.

APEROL SPRITZ 85

SCREAMING MULTIPLE ORGASM  59
SKYY Vodka, Amaretto, Kahlua, Cape Velvet, Cream.

CAIPIRINHA 45
Cane, Lime, sugar and soutmix

COSMOPOLITAN 49
SKYY Vodka, Lime, Butlers triple sec, Cranberry juice.

BLOODY MARY 72
SKYY Vodka and tomato juice.

CLASSIC MARTINI 55
Bombay Sapphire Gin, Cinzano Bianco and Cinzano extra dry.

MOSCOW MULE 50
SKYY Vodka, Ginger Ale, Bitters

MARGARITA (SHAKEN OR FROZEN) 55
Jose Cuervo Silver Tequila, Butlers triple sec, Lime, sourmix.

PINA COLADA 55
Bacardi Rum, pineapple syrup, cream, pineapple juice.

STRAWBERRY DAIQUIRI 59
Bacardi Rum, strawberry fruit puree, strawberry syrup, squeezed lemon juice.

MAI TAI 69
Wildfruit syrup, Captain Morgan Dark Rum, Butlers triple sec, Amaretto, Bacardi rum, 
lime, Pine apple Juice

STRAWBERRY MOJITO 65
Bacardi Rum, mojito and strawberry syrup, mint leaves, lime wedges.

SEX ON THE BEACH 65
SKYY Vodka, Peach Schnapps, orange juice, wildfruit syrup.

VODKA MARTINI 62
SKYY Vodka, Cinzano Bianco and Cinzano extra dry.

LONG ISLAND ICED TEA 79
Sourmix, SKYY Vodka, Bacardi rum, Bombay Sapphire Gin, Butlers triple sec, Jose
Cuervo Silver Tequila, Coca-Cola™.

MOJITO 65
Bacardi Rum, mojito syrup, mint leaves, lime wedges.

TVR 95
Jose Cuervo Silver Tequila, SKYY Vodka, Redbull.

CUERVO’S CUCUMBER SANDWICH 69
Jose Cuervo Silver Tequila, Cinzano Bianco, lemonade.

JOSE’S BLOOD ORANGE 65
Jose Cuervo Silver Tequila, Orange Juice, Cranberry Juice, Tonic water.

THE JOSERITA 75
Jose Cuervo Gold Tequila, fresh Lime Juice, Butler’s Triple Sec.

CORONARITA 89
Corona, Jose Cuervo Silver Tequila, Butler’s Triple Sec, lime.



Signature Cocktails
WATERMELON DAIQUIRI   55
Bacardi Rum, watermelon syrup, sourmix.

SUMMIT SKY   79
Bacardi Rum, Captain Morgan Rum, Butlers Triple Sec, Butlers Blue, lemonade.

CHERRY MOJITO   75
Bacardi Rum, cherry syrup,mint leaves, lime wedges topped with soda.

PINA COLADA, HOLD THE CREAM    69
Malibu rum, Bacardi rum, coconut syrup,orange and pine apple juice.

AMARENA AMORE MIO    69
Sparkling white wine, cherry syrup, and Amarena cherry.

SPARKZ (PASSIONFRUIT OR STRAWBERRY)   86
SKYY Vodka,mixyfruit puree, soda water and lemonade.

AMARENA JAR    75
SKYY Vodka, Peach Schnapps,Butlers Triple Sec, cranberry juice.

SUMMIT SPEED RAIL 98
SKYY Vodka, Bacardi Rum, Bombay Sapphire Gin, Richelieu brandy, 
Butler’s triple sec, Captain Morgan dark rum, Southern comfort, 
Tropical Blu, Red Grapetizer.

SUMMIT SUNRISE 86
Wildfruit syrup, Jose Cuervo Gold Tequila, Butler’s triple sec, Butlers blu, orange juice.

HENNESSY MULE 99
Hennessy V.S., Ginger Beer, and a squeezed lime wedge.

Gin
PEACH  75
Bombay Sapphire Gin, tonic water,peach syrup and thyme.

STRAWBERRY   75
Bombay Sapphire Gin, tonic water, lime and strawberry syrup.

PINEAPPLE   75
Bombay Sapphire Gin, tonic water, pineapple syrup.

ELDERFLOWER   75
Bombay Sapphire Gin, tonic water, Elderflower syrup and mint leaves.

WATERMELON   75
Bombay Sapphire Gin, tonic water, watermelon syrup.





SPRINGBOK
Butlers peppermint, Cape Velvet.

BLOWJOB
Kahlua, Cape Velvet, cream.

FRENCH KISS
Butlers strawberry, Cape Velvet strawberry, cream.

JELLY BABY
Butlers banana, Butlers blue, Cape Velvet strawberry, grenadine.

MUFF DIVE
Amaretto, Cape Velvet strawberry, cream.

NUTTY ANGEL
Frangelico, Cape Velvet, Nachtmusik.

PANCAKE
Aftershock, Cape Velvet, cream, cinnamon.

SOWETAN TOILET
Butlers banana, Cape Velvet, Nachtmusik.

BLACKOUT
Jose Cuervo Gold Tequila, Absinth, Stroh rum.

CHOCOLATE CAKE
Frangelico, SKYY Vodka served with an orange slice and brown sugar.

B52
Kahlua, Cape Velvet, Cointreau.

Shooters Shooters
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SLEDGEHAMMER
Kahlua, Cape Velvet, Stroh rum.

LIQUID COCAINE (DOUBLE SHOT)
SKYY Vodka, Butlers blue, lime.

SILKY PANTY (DOUBLE SHOT)
Butlers banana, Butlers strawberry, passionfruit cordial.

SUITCASE
Jack Daniels, passionfruit cordial.

FLAMING LAMBORGHINI
Zappa original and Stroh rum in a martini glass, Butlers blue, Butlers 
strawberry, Kahlua, cream.
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Whisky Bottle  Prices

Single  Malt  Bot tle  Prices

*ALL BOTTLES COME WITH A CHOICE OF 6 X 200ML MIXERS / 3 X 500ML STILL OR SPARKLING WATER. T’S & C’S APPLY

JAMESON 1L
CHIVAS 12 Y/0
JAMESON CASKMATES
JAMESON SELECT RESERVE
JOHNNIE WALKER BLUE
JOHNNIE WALKER BLACK
JOHNNIE WALKER DOUBLE BLACK
JOHNNIE WALKER GOLD
JOHNNIE WALKER GREEN
DEWAR’S 12
DEWAR’S 15

GLENFIDDICH 12 Y/0
GLENFIDDICH 15 Y/0
GLENFIDDICH 18 Y/0
GLENMORANGIE 10 Y/0
GLENMORANGIE LASANTA 12 Y/0
GLENLIVET 12 Y/0
GLENLIVET 18 Y/0
LAGAVULIN 16 Y/0
GLEN GRAND 10 Y/0
GLEN GRAND 12 Y/0

Gin  Bottle  Prices
BULLDOG
HENDRICK’S ORIGINAL
INVERROCHE CLASSIC
INVERROCHE AMBER
BOMBAY SAPPHIRE LONDON DRY GIN
BOMBAY BRAMBLE
THE BOTANIST 
TANQUERAY
TANQUERAY 10
TANQUERAY SEVILLA

980
1260
1120
1120
840
840

1450
700

1260
840

Cognac  Bottle  Prices
BISQUIT AND DUBOUCHE V.S. 
BISQUIT AND DUBOUCHE V.S.O.P.
REMY MARTIN V.S.O.P.
REMY MARTIN 1738
REMY MARTIN X.O.
HENNESSY V.S.
HENNESSY V.S.O.P.
HENNESSY X.O.
D’USSE V.S.O.P. (INCLUDING 4X RED BULL)

D’USSE X.O. (INCLUDING 4X RED BULL)

1300
1930
1930
2950
6580
1300
2000
5750
2300
7900

1400
2200
3650
1500
1900
1450
3950
3360
1300
1650

1100
1200
1000
1150
6950
1000
1200
1900
1950
  900
1450



Vodka Botlle Prices
CIROC
SKYY
BELVEDERE
GREY GOOSE
SKYY 90
CARVO CARAMEL

1200
700

1260
1260
1400

700

Tequila Botlle Prices
EL JIMADOR REPOSADO
JOSE CUERVO SILVER TEQUILA
JOSE CUERVO GOLD TEQUILA
PATRON BIANCO
DON JULIO
ESPOLON REPOSADO
PATRON ANEJO
PATRON REPOSADO
CLASE AZUL

840
700
700

1450
1680
1260
2600
2250
6700



Summit    Menlyn
Summit Menlyn: Shop D(G)001 Building 5, Summit Place,

221 Garsfontein Menlyn, 0063
Phone. 063 758 6377

menlyn@summitgrill.co.za


